



**МИНИСТЕРСТВО  
СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-  
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

По списку рассылки

(МИНСТРОЙ РОССИИ)

**ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ  
МИНИСТРА**

Большая Пироговская ул., д. 23,  
Москва, 119435  
тел. (495) 647-15-80, факс (495) 645-73-40  
[www.minstroyrf.gov.ru](http://www.minstroyrf.gov.ru)

03.07.2024 № 37179-АЛ/03

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О порядке проведения  
IV Международного строительного чемпионата

На площадке МВЦ «Екатеринбург-Экспо» в городе Екатеринбурге с 1 по 4 октября 2024 г. в составе Международной строительной недели состоится IV Международный строительный чемпионат (World Construction Championship, WCC) (далее – Чемпионат).

Учредителями IV Чемпионата являются Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом», Публичное акционерное общество «Газпром», Молодежная общероссийская общественная организация «Российские студенческие отряды», Открытое акционерное общество «Российские железные дороги». Организаторами мероприятия выступают автономная некоммерческая организация «Россия – страна возможностей» и Правительство Свердловской области.

Общее количество посетителей и участников III Чемпионата в 2023 году, который успешно прошел в период с 17 по 20 октября 2023 г. на площадке конгрессно-выставочного центра «Экспофорум» в городе Санкт-Петербурге, составило более 24 тысяч человек из 1382 организаций. В рамках деловой программы Чемпионата прошло 75 мероприятий. Участие в программе Чемпионата приняли представители 31 зарубежной страны, в том числе 12 официальных делегаций.

Чемпионат традиционно призван способствовать развитию строительной отрасли в России и направлять ее достижения на благо людей, государства и бизнеса; стать главной международной коммуникационной площадкой для обсуждения и принятия важных решений в строительной отрасли, эффективным механизмом для развития профессиональных компетенций и обмена лучшими практиками среди представителей инженерно-строительных профессий.

Цель Чемпионата – формирование кадрового резерва и профессионального сообщества через выявление и поощрение лучших специалистов в строительстве, предоставление возможностей для обучения и развития, создание социальных лифтов для участников и повышение престижа строительных профессий.

В рамках Чемпионата наряду с соревновательной программой основной, студенческой и школьной лиги будет проведена масштабная деловая программа с участием руководства федеральных и региональных органов исполнительной власти и крупнейших российских и международных компаний, а также выставочная экспозиция организаций-партнеров.

Также информирую, что в рамках Международной строительной недели состоится XI Международный строительный форум и выставка 100+ TechnoBuild.

На основании изложенного, принимая во внимание важность и ценность мероприятия для строительной отрасли приглашаю ваш регион к участию в IV Чемпионате, а также прошу рассмотреть возможность определения регионального координатора от вашего субъекта по вопросам реализации Чемпионата в 2024 году.

О принятом решении прошу сообщить в срок до 14 июля 2024 г.

Контактные данные регионального координатора по вопросам реализации IV Чемпионата согласно установленной форме приложения прошу направить в адрес старшего координатора Чемпионата от АНО «РСВ» Андрухаева Тамерлана Руслановича (+7 989 141-94-47, tamerlan.andrukhaev@rsv.ru).

- Приложение:
1. Презентация реализации Чемпионата на 10 л. в 1 экз.;
  2. Методические рекомендации по организации деятельности региональных координаторов на 8 л. в 1 экз.;
  3. Форма предоставления сведений о региональном координаторе на 1 л. в 1 экз.



А.Н. Ломакин